

沪深股指跌幅双双超过3% 创业板指数大跌逾5%，勉强守住3200点 A股黑色17分钟发生了什么



昨日大盘再次上演惊心动魄一幕，上午A股还平静如水，多空双方死磕4700点，午后开盘空头开始发力，14点30分空方突然大肆进攻，沪指在17分钟内连续跌破4600、4500整数关口，随后略有回升。上证综指与深证成指同步录得3%以上的跌幅，创业板指数大跌逾5%，勉强守住3200点。

黑色17分钟，空方缘何发力

前海开源基金投研人士表示，银行存贷比红线取消，部分投资者解读为银行可释放更多流动性的利好消息，但从实质影响来看，截至一季度末商业银行存贷比仅为65.7%，距离75%监管红线尚远，且当前银行信贷的有效需求较低，取消存贷比并不能改善当前信贷环境，反而使得市场对于降准预期有所延后。

值得注意的是，央行昨日公开市场进行350亿元逆回购，市场平稳度过半年末时点已无担忧。两项措施叠加，资金面短期重回宽松，央行再次降准已非必须，市场之前预期面临被打破格局，投资者情绪面临再次转向。

南方基金也表示，短期流动性已经过剩，实体经济融资成本和长期债券利率仍居高不下，决策层正在疏

导资金更多支持实体经济，包括放开存贷比和设计保险基金等。

上投摩根首席策略分析师吴文哲表示，清查配资以及降杠杆的影响需要一段时间消化，取消存贷比限制信号意义大于实际作用，市场近期维持震荡调整在情理之中。

资金面上的另一个压力是IPO在加速。证监会24日晚间公告显示，已有28家企业的首发申请获得核准。

北京一位券商策略分析师称，在当前阶段，面对新股供给持续增加，短期对二级市场资金面也产生一定扰动，叠加季末考核、资金入市，虽然大盘在上周超跌洗盘后连续两个交易日出现了止跌反弹的走势，但盘中波动幅度以及频率较前期都有所加快，进而在一定程度上打压了投资者的信心。

震荡或持续至7月初

虽然昨日大跌，但机构依然是牛市的坚定论者。在安信证券昨日召开的中期投资策略会上，首席经济学家高善文表示，今年以来股市的驱动更多转向博弈特征，从博弈的角度看，今年年底前，货币紧缩风险非常小，筹码供应尚不会井喷，主题概念依然刺激股市上涨，牛市结束迹象不明显。

中信证券分析师杨昕表示，市场震荡或持续至7月初，然后开始收复失地。投资者对融资杠杆风险进行主动或被动的调整。调整过程中将伴随着震荡，而

随着调整的完成，震荡也将减弱。短期的回撤打开了股市重新上行的空间，也给等待的投资者提供了“上车”的理由。

银华基金A股投资总监王华对记者表示，最近一段时间市场暴跌主要是对过去一年大幅上涨的合理反应。尤其是在杠杆牛市的调整期，下跌可能会以比较剧烈的方式完成。从4500点向下看，市场的承接力量在加强，下跌空间已经不大，所以看好市场后期表现的投资者可以利用市场调整机会逐步建仓。综合新华社、南都

沪指重挫3.5% 险守4500点

昨日上午上证综指收报4527.78点，较前一交易日大跌162.37点，跌幅达到3.46%。深证成指大跌619.87点，收盘报15692.44点，跌幅高达3.80%。创业板指数重挫5.23%，勉强守住3200点，报3206.38点。

股指表现疲弱拖累沪深两市个股普跌，上涨品种总数不足400家。不计算ST个股和未股改股，两市

50余个个股涨停，跌停个股则超过130只。

沪深两市继续放量，分别成交8654亿元和6846亿元，总量达到1.55万亿元。

除电力板块外，其余行业板块均告下跌。前一交易日表现抢眼的煤炭板块当日领跌，且跌幅高达4%以上，石油、燃气、建筑工程、传媒教育、有色金属等板块跌幅靠前。

中国万企集团中小微企业综合服务平台启动 为我省企业提供找钱、管钱一揽子服务

本报讯 由中国万企集团牵头，中国基本建设优化研究会优化投资工作委员会、冠群驰骋投资管理(北京)有限公司、中航万企(北京)投资管理有限公司等单位共同支持并参与的“中国万企集团中小微企业综合服务平台”，昨日在郑州正式启动。冠群驰骋投资管理(北京)有限公司现场给该平台授信人民币20亿元，将全部贷给河南的中小微企业。

在启动仪式上，冠群驰骋投资管理(北京)有限公司与中国万企集团股份有限公司签订战略合作协

议，为中小微企业综合服务平台现场授信人民币20亿元。

据了解，这些钱将全部贷给河南的中小微企业，现场冠群为郑州健民餐饮有限公司、郑州浩森商贸有限公司、河南泰如达物流有限公司、华盛影视传媒有限公司、开封市宏业建筑机械有限公司、河南美亚建材有限公司、河南优泰商贸有限公司等7家企业，进行从300万到2000万不等的综合授信。

“冠群只是我们其中一个资金来源，随后还有易信等其他资金来源。”中国万

企集团股份有限公司总裁李雷接受郑州晚报记者采访时介绍，作为一个整合性的综合平台，该平台可以为中小微企业提供托管服务、咨询顾问、财富管理、创新创业园、经营管理、企业创业辅导、投资、融资、贷款担保与产权交易等各种服务，“简单来讲，我们可以为企业找钱、管钱、挣钱的一揽子服务”。

“河南有将近200万家企业，潜力很大。能活到现在的企业，基本上老板真的是把自己的血汗钱全部投进去，确实是想做事的。”中国中小微企业综合服务平台主任

郭安福接受郑州晚报记者采访时说，然而由于这些企业同质化太严重，一说做苏打水都去做苏打水，一说火锅挣钱都去开火锅店，“根据河南省整个的经济发展和资源配置，全省现在最多有80万家企业就可以了，其他都需要整合”。

郭安福说，企业今后要发展，第一一定要找资源，第二一定要找平台，“现在不是一个单一企业单打独斗的时候了，企业一定要连成片，学会牵手。今后很多企业的经营，必须是一个完整的圈子”。

郑州晚报记者 李丽君



2015年“公益体彩 快乐操场”活动 距离申请截止还有5天

2015年5月19日，由国家体育总局体育彩票管理中心和河南省体育彩票管理中心共同举办的2015年“公益体彩 快乐操场”(河南站)大型主题公益活动在我省盛大启动。与此同时，该活动的报名工作也于当天正式开始。截至目前，2015年“公益体彩 快乐操场”公益活动已经收到来自全省18地市的200多所小学的报名申请。据悉，2015年“公益体彩 快乐操场”大型主题公益活动的报名工作已经进入倒计时，距离申请截止还有5天时间。

据省体彩中心的相关人士介绍，“公益体彩 快乐操场”的评选原则是公平、公正、公开，每一个报名的乡村小学校均有参加竞争的资格。省体彩中心在活动评选阶段将邀请媒体记者、彩民代表等社会人士广泛参与，同时将及时向社会公开评选活动的相关信息。凯西

超级大乐透井喷18注头奖

大连一彩民独揽4879万

6月24日晚，大乐透第15072期一举开出18注头奖，包括9注609万元基本头奖，和9注975万元追加头奖。其中辽宁大连一彩民独中5注追加头奖，揽得奖金4879万余元。在当期开奖后，大乐透奖池依然高达13.29亿元。

辽宁中出的6注头奖中，5注追加头奖均落在大连市的一家体彩网点，中奖彩票上仅2注号码，5倍追加投注，总计投入30元，中奖总金额高达4879万余元。

据统计，大乐透15072期总计派发奖金2.01亿元，仅一等奖奖金就派出了1.42亿元。尽管如此，大乐透奖池并没有受到太大“损伤”，目前依然高达13.29亿元。本周六晚开奖的15073期，大乐透巨奖照样值得期待。王伟

我市排列三中411万元大奖

郑州荥阳市一彩民多年来坚持购买体彩排列三，终于中出411万元超级大奖。

在中国体育彩票排列三玩法第2015168期开奖日，本次开出的中奖号码为7 4 4，全国共中出9978注一等奖，每注奖金1040元。然而其中的3960注都出自荥阳市，并由同一彩民中出，奖金高达411万元。邓卓

■中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15169期

排列三160 排列五16040

福彩“双色球”第15073期

01 02 17 22 26 27+04

福彩3D第15169期

5 1 1

福彩“22选5”第15169期

04 08 15 16 18